Задачи  для закрепления нового материала.

1. В системе  , в которой реакция протекает по уравнению 

2N2O + O2→4NO , концентрацию оксида азота (I) увеличили с 0,5 до 0,7 моль/л, а концентрацию кислорода уменьшили от 0,6 до 0,2 моль/л. Как изменилась при этом скорость данной реакции?

2. При   30°С реакция протекает за 3 мин 45 с. За какое время будет протекать эта реакция при повышении температуры до 50°С , если  температурный коэффициент равен 3 ?

3. Реакция при 40°С протекает за 180 сек. Температурный коэффициент ее равен 3. За  сколько времени она завершится при 60°С.

4. При 500 °С протекает за 50 мин, температурный коэффициент равен 2. За сколько минут она пройдет при 520°С? Если считать, что эта реакция 2Н2+О2=2Н2О, то сколько граммов воды образуется при 520°С за 5 мин из 22,4л О2.

5. При 40°С скорость реакции 0,2 моль на л в час. Температурный коэффициент реакции равен 2. Постройте график , выражающий зависимость скорости реакции от температуры.


